

**ПОПУЛЯРНЕЙШАЯ** латвийская певица Лайма Вайкуле тайно венчалась в Лас-Вегасе со своим директором Андреем Латковским, с которым долгие годы прожила в гражданском браке. Истинная сенсация. Ведь несколько лет назад Лайма говорила в интервью «Смене» буквально следующее: «Если честно, то думаю: а вдруг встречу другого человека или Андрей уйдет от меня! А если было венчание, значит, возьмем грех на душу...» Но, оказывается, Вайкуле уже была замужем!

### Брачная шутка

- Да, это абсолютная правда! Мы с Андреем действительно заключили брак в Америке. Только было это... пять лет назад. И лишь недавно о нашей тайне узнали. После чего нас обоих начали подкалывать друзья и приятели: «Вот, мол, зажали свадьбу!» Венчание проходило в Лас-Вегасе в обычной церкви по законам штата Невада. Вначале мы подали заявление в городскую мэрию, причем пришлось выстоять большую очередь. После тщательного рассмотрения вопроса был выдан соответствующий официальный документ.

- Так что же вас подвигло тайно венчаться в Лас-Вегасе?

- Наверное, мы просто пошутили...

- Вы много гастролируете... Часто ли администрация отеля при поселении интересуется вашим семейным положением?

- К счастью, сегодня никто без надобности не станет спрашивать: «Действительно ли вы муж и жена? Покажите документы!» А вот в советские времена нам действительно довелось испытать немало отрицательных эмоций по этому поводу. Когда в Сочи останавливались в гостинице «Жемчужина», то беспрепятственно проживали вместе в одном номере только потому, что директор отеля нас хорошо знал, бывал у нас в гостях.

- Нужно ли этот американский брак ратифицировать в Латвии?

- Это дело только супругов. В случае необходимости декларируем, что мы муж и жена, но лишний раз не подчеркиваем, дабы не привлекать ненужного внимания к личной теме. Однажды у нас произошел разговор с официальным лицом: «Считается ли этот брак официальным в Латвии?» - «Да, считается! Ведь он заключен в полном соответствии с американскими законами». Но в любом случае важно, как сами супруги к этому событию относятся. А мы относимся более чем серьезно...

### Лайма против аборт

- А ведь когда-то вы обмолвились о том, что знаменитая гадалка предсказала вам поздний брак...

- Да, сбывлось!.. Гадалка действительно предредила, что я выйду замуж в очень взрослом возрасте! Но самое поразительное, что сбывлись и другие ее предсказания...

- И какие именно?

- Мне было всего 14, когда мама повела меня к самой знаменитой гадалке Латвии. Помню, к этой полноватой латышке была огромная очередь, записывались чуть ли не за месяц вперед. А когда наконец мы дождались своего часа, то предсказательница очень серьезно подошла к своему делу: потратила на меня уйму времени, записала все данные, точную дату и даже час рождения, рассмотрела линии рук, расспросила о моих пристрастиях, разложила карты, перелистала какую-то старинную книгу... После этого взяла паузу для раздумья и выдала, что жизнь свою я



# Лайма ВАЙКУЛЕ: «ТАЙНОЕ ВЕНЧАНИЕ МНЕ ПРЕДСКАЗАЛА ГАДАЛКА»

Латвийская прима вышла замуж в Лас-Вегасе и скрывала это пять лет

проведу в разъездах, странствиях, в том числе заграничных. Она не называла точно мою будущую профессию (да я тогда и сама не мечтала о карьере певицы!), но сказала чистую правду: я сейчас провожу на гастролях больше времени, чем в своем юрмальском доме. Еще гадалка сообщила, что на моем веку будут серьезные болезни, я буду стоять на краю жизни и смерти, но выживу... Именно так потом и случилось! Затем сказала, что мы с мамой переживем кардинальную

смену власти и однажды проснемся совсем в другой стране... А мы тогда и в самых смелых фантазиях не могли предположить, что великий и могучий Советский Союз развалится и Латвия станет независимой. Ну и еще она сказала насчет моего позднего замужества... Тогда я над этим только посмеялась!

- У вас в коллективе в последнее время сплошные свадьбы!..

- Да уж! За год родили три танцовщицы. Но я только рада, по-

тому что против аборт! Да и мужей мои девчонки выбрали что надо: одна стала женой «чайника» (участника группы «Чай вдвоем» Дениса Клявера. - Прим. М.С.), другая - певица Григория Лепса, третья - певица Трофима...

### В «Последнем герое» кого-то сожрут

- Понятно, свадьбу «зажали»... А свадебное путешествие было?

- У нас с Андреем вся жизнь - путешествие! И не только с гостролями. Этой весной добрались до Африки. Нас пригласили посетить парк диких животных в Кении. Это что-то невероятное! Африка - это вам не шутки, хотя поначалу путешествие в Найроби нам казалось прогулкой в парке. Но это дикий парк, дикая природа, а прогулка - с реальными опасностями. Мы никак не могли осознать, что это действительно так. Слышала, что в Африке будут снимать продолжение телепроекта «Последний герой». Думаю, кого-то из участников там точно сожрут!

- Зачем вам этот экстрим?

- Не экстрим! Мы передвигались на машине, с местными сопровождающими из народа масаи. Тамешние животные подпускают к себе, не боятся. Но машины практически без крыш. Да и сопровождающие без оружия...

- Вы там фотографировали?

- Старались каждый шаг запечатлеть на камеру и теперь часто просматриваем. На наших глазах семья львов пожирала быка. Довелось увидеть, как глава прайда львов изгонял из семьи в самостоятельную жизнь подросток звереныша месяцев шести-восьми. Ночью наткнулись на стадо антилоп, что выстроилось клином в ожидании возможной атаки гепарда. Они почувствовали - хищник будет атаковать. И ведь кого-то сожрет, менее проворного, больного... В общем, нам открылся целый мир со своими законами, да такой красочный, что захотелось снова вернуться туда. Непременно опять поедем в Африку.

- Кстати, о животных. Почему телевизионное шоу «Собачья жизнь» с вашим участием, которое в прошлом году появилось на канале НТВ, продержалось в сетке вещания совсем недолго?

- Тогда вышел лишь пилотный выпуск. У меня были большие и реальные планы, но продюсеры не договорились между собой. Однако в новом сезоне «Собачья жизнь» вернется на экраны, скорее всего на канале ТВЦ.

- Ваши друзья шутят, что Лайма в прошлой жизни точно была собакой... А если это действительно правда?

- Насчет прошлой жизни гадалка мне ничего не говорила... А вот в будущей жизни я бы мечтала стать собакой (улыбается). Но только у такой хозяйки, как я!

### Балуясь, мальчик!

- На следующей неделе в Питере вы дадите большой сольный концерт с участием молодого украинского певца Евгения Онишко, дуэт с которым назван крайне игриво - «Балуясь, мальчик!». Этот юноша - ваш новый протеже?

- В прошлом году немало времени я провела в жюри телеконкурса «Народный артист-2», о чем совсем не жалею. Каждодневное общение с молодыми ребятами и меня саму немаложко встряхнуло. Они такие молодцы, пели «живьем», проделали огромный объем работы. Было немного жалко расставаться. К тому же по итогам первого выпуска «Народного артиста» все финалисты получили контракт с продюсерской компанией Евгения Фридлянда и Кима Брейтбурга, а после второго проекта - только победитель. И мой любимчик Женечка Онишко остался на перепутье. Конечно, такой яркий, солнечный мальчик не пропадет, и я не собираюсь становиться его продюсером, но сейчас такой момент, что надо ему помочь. Вот я и пригласила Женю на концерт в Питере.

Михаил САДЧИКОВ  
Фото Славы ГУРЕЦКОГО

23.09.05  
Вайкуле Лайма